

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства охорони здоров'я
України

14.09.2016 № 968

**Склад робочої групи
по референтному ціноутворенню на лікарські засоби**

Лик Р.Р.	Заступник Міністра охорони здоров'я України, голова робочої групи
Лясковський Т.М.	Начальник Управління фармацевтичної діяльності та якості фармацевтичної продукції МОЗ України
Кеда Ю.М.	Заступник начальника Управління фармацевтичної діяльності та якості фармацевтичної продукції МОЗ України
Левченко О.М.	В.о. завідувача Сектору оцінки та усунення корупційних ризиків МОЗ України
Пхакадзе О.	Помічник заступника Міністра охорони здоров'я України (за згодою)
Думенко Т.М.	Директор Департаменту раціональної фармакотерапії та супроводження державної формулярної системи ДП «Державний експертний центр МОЗ України»
Семиренко О.О.	Начальник відділу ціноутворення та реімбурсації Департаменту раціональної фармакотерапії та супроводження державної формулярної системи ДП «Державний експертний центр МОЗ України»
Гончарова В.М.	Начальник відділу моніторингу цін на лікарські засоби та виробу медичного призначення Департаменту раціональної фармакотерапії та супроводження державної формулярної системи ДП «Державний експертний центр МОЗ України»
Котляр Т.М.	Голова правління ГС «Всеукраїнська фармацевтична спілка «Фармукраїна» (за згодою)
Ткаченко А.	Представник асоціації виробників інноваційних ліків «APRaD» (за згодою)
Михайлов О.	Представник асоціації виробників інноваційних ліків «APRaD» (за згодою)

Петренко Т.	Представник асоціації виробників інноваційних ліків «APRaD» (за згодою)
Кондратюк С.	Представник Всеукраїнської мережі ЛЖВ (за згодою)
Ігнатов В.	Представник асоціації представників міжнародних фармацевтичних виробників України «AIPM» (за згодою)
Глушаниця К.	Представник асоціації представників міжнародних фармацевтичних виробників України «AIPM» (за згодою)
Стефанишина О.А.	Виконавчий директор БФ «Пацієнти України» (за згодою)
Фердман Є.Г.	Юрист БФ «Пацієнти України» (за згодою)
Руденко В.В.	Директор ВГО «Аптечна професійна асоціація України» (за згодою)
Петрівська Н.С.	Юрист ВГО «Аптечна професійна асоціація України» (за згодою)
Сергієнко Н.Ю.	Виконавчий директор Комітету охорони здоров'я Європейської Бізнес Асоціації (за згодою)
Калабаня О.	Експерт Комітету з питань охорони здоров'я Американської торгівельної палати в Україні (за згодою)
Багрій П.І.	Президент асоціації «Виробники ліків України» (за згодою)
Комаров Ю.В.	Начальник відділу стратегічного маркетингу ПАТ «Фармак» (за згодою)
Драпогуз С.А.	Керівник відділу регуляторної політики ПАТ «Кусум Фарм» (за згодою)
Здаревська Ю.М.	Головний економіст-начальник планово-економічного відділу ПАТ НВЦ БХФЗ (за згодою)
Катрук Л.Ю.	Директор департаменту продажів країн ЕЕМА ТОВ «Юрія Фарм» (за згодою)
Шіпош О.С.	Начальник департаменту економіки і фінансів ПрАТ «Індар» (за згодою)
Чумак О.В.	Директор ТДВ «Інтерхім» (за згодою)
Шевченко Д.С.	Голова ради ГО «ФАРМВАРТА» (за згодою)

Чумак В.Т.	Віце-президент об'єднання організацій роботодавців медичної та мікробіологічної промисловості України (за згодою)
Крячок І.В.	Директор ТОВ «Моріон» (за згодою)
Клімов О.І.	Голова правління ГО «Всеукраїнська фармацевтична палата» (за згодою)
Бігдан Г.А.	Заступник голови правління ГО «Всеукраїнська фармацевтична палата» (за згодою)
Никифорчин І.В.	Директор з розвитку ПрАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця» (за згодою)
Власенко Н.Г.	Голова Київського благодійного фонду «Діабетик» (за згодою)
Бондарук В.А.	Директор ТОВ «Рівнеліки» (за згодою)
Петренко Л.І.	Президент міжнародної діабетичної асоціації (за згодою)
Нетяженко В.З.	Завідувач кафедри пропедевтики внутрішніх хвороб № 1 Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, член-кореспондент Національної академії медичних наук України, доктор медичних наук, професор, головний позаштатний спеціаліст МОЗ України зі спеціальності «Терапія»

**Начальник Управління
фармацевтичної діяльності та
якості фармацевтичної продукції**

Т. Лясковський